Results of Bridge Player Survey — May 2021

1. In which region do you live?
142 responses

@ Eastern Cape

@ Free State

@ Gauteng

@® Kwazulu-Natal

@ Southern Cape

@® Western Cape

® Restof South Africa
@ Outside South Africa

2. How do you rate your bridge competence?
141 responses

@ a duplicate novice
@ intermediate

@ advanced

® expert

3. Which days of the week suit you best for bridge? (You can select one or more)
140 responses

Sunday 25 (17.9%)

Monday 101 (72.1%)

Tuesday:
Wednesday 87 (62.1%)
Thursday 80 (57.1%)
Friday )
Saturday
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4. Do you prefer to play in the (You can select one or more):
140 responses

morning, 91 (65%)
afternoon 84 (60%)
or evening
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5. Do you play in tournaments organised outside your region?
141 responses

® Yes
® No

6. Do you prefer:

141 responses

® teams
@ pairs
@ no preference

14.9%




7. Compared to June 2020, are you playing

141 responses
® more,

® less or
@ the same amount of bridge

8. On average over the past year how many hours each week did you spend playing social and
duplicate bridge online: <5 14.2% / 5-10 30.5% / 10-15 31.9% / >15 23.4% (apologies this graph

would not copy)
9. Do you prefer to play in tournaments (You can select one or more)

140 responses

13 (9.3%)
33 (23.6%)

44 (31.4%)

38 (27.1%)
50 (35.7%)

46 (32.9%)
107 (76.4%)

with prize money
with a large field
where your friends play

where you play against expert...

where you can earn Masterpoi...

where the cost of entryis low o...

played on BBO
played on RealBridge
where there is a trained tourna.. 59 (42.1%)
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10. What could bridge organisers do better? (You can select one or more)

90 responses
18 (20%)

provide tournaments for
duplicate novices
35 (38.9%)

20 (22.2%)

provide online bridge lessons

provide Zoom bridge lessons
30 (33.3%)

assistwith finding partners
20 (22.2%)

30 40

other
20



11. Once Covid is behind us and clubs are open do you plan to continue playing bridge online?

138 responses

@ Yes
® No

12. How do you improve the standard of your bridge? (You can select one or more)

139 responses

analyse hands played 107 (77%)

formal bridge lessons 29 (20.9%)

newspaper bridge columns 32 (23%)

websites 30 (21.6%)

videos 21 (15.1%)
bridge books 53 (38.1%)
kibitz experts 22 (15.8%)
other 12 (8.6%)
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